



## 詹遜是怎樣勝利的？

(完)

趙浩生。

米勒在競選期間確曾使出其混身解數以激怒詹遜，可是詹遜不但對米勒的一切挑撥無反擊，即時對高華德的各種攻擊也不動聲色，有人問他何能有此超人修養，詹遜的回答是：「我和任何常人一樣，也常因小事而發怒，但當槍彈在耳邊轟鳴時，我却能保持穩如泰山的鎮定。」

古今中外搞政治的人都知道，政治是一種鬥爭，而且常常是殘酷而殘烈，但

死我活的砍殺殃及無辜的流血，和「勝者爲王，敗者爲賤」的殘酷嚴重性，勝

者爲王，敗者爲賤」的殘酷嚴重性，勝

利者固然歡喜，失敗者亦心悅誠服，十

一月三日大選揭曉之時，詹遜在那裏

的牧場中和家人新聞記者一起靜候

佳音，高華德亦安閒的坐在他的游泳池

畔，從容舒適的翹着其向詹遜致賀的電

文，同時在今後四年中，詹遜也絕不會

恐懼忽然會有一撮人私下決定他的危機

的力量也在此。

## 詹遜的財富

卷山。

近幾月來，美國報章雜誌紛紛報導的「美國新聞與世界報導」估計詹遜家庭的財富共值七，八百萬美元，以電視業和地產爲主。

六月九日的華盛頓「明星晚報」詳

細報導詹遜的家庭財富，估計共值九百

萬美元，而且還在不斷的增加之中。

上面只是這類報導的兩個例子，其

他美國報章和雜誌對詹遜家庭的財富，

也有數目不同的報導，而且引起爭論，

總結起來，這些報章雜誌對詹遜的家庭

財富的非正式估計數字是在七八百萬美

元之間。

核數師的正式數字

却是李老師這個怪茶客了。

季老師原屬太白後人，執業醫師

，有了歌壇，便好聽歌，在芸芸

歌者中，獨愛高婆月兒，每晚凡

有月兒唱出的歌壇，季老師必然

而久之。竟獲月兒一笑，嬌呼老師，他

於是飄然如羽化登仙矣。後來，見此

曲，他聽了不以爲辱，尤以爲榮，每當

茶客便稱怪茶客，季老師，又久

而久之。竟獲月兒一笑，嬌呼老師，他

於是飄然如羽化登仙矣。後來，見此

曲，他聽了不以爲辱，尤以爲榮，每當

茶客便稱怪茶客，季老師，又久

而久之。竟獲月兒一笑，嬌呼老師，他

於是飄然如羽化登仙矣。後來，見此

曲，他聽了不以爲辱，尤以爲榮，每當

茶客便稱怪茶客，季老師，又久

而久之。竟獲月兒一笑，嬌呼老師，他

於是飄然如羽化登仙矣。後來，見此

核數師的正式數字

核數師的正式數字